

在喜迎 2021 年五四青年节之际，为庆祝建党百年，深入学习贯彻习近平总书记视察清华大学时的重要讲话精神，推动“学党史、强信念、跟党走”学习教育持续深化，上海应用技术大学机械工程学院于“五四青年节”前夕组织“我与青年面对面”纪念五四运动 102 周年集中主题团日活动，受邀进入各团支部的有校党委组织部组织员 陈方敏老师，机械工程学院党委书记杨瑞君老师，机械工程学院院长张慧敏老师，机械工程学院党委副书记、副院长宣蒙蒙老师，机械工程学院青年教师谭霞老师，机械工程学院学生第一党支部书记、辅导员邓士杰老师，与各团支部团员青年共同寄语礼赞建党百年，共话当代青年担当。



陈方敏老师来到 181021B1 团支部，她寄语团支部团员青年从现在做起，学党史、强信念、跟党走，勤奋学习，不断提高自己的科学文化水平，立志成才，做新时代有理想、有道德、有文化、有纪律的合格青年，在党的领导下，踏上实现中国富强梦的新征程。



杨瑞君老师走进 191021B1 团支部，与同学们分析当代时局青年发展现状，鼓励同学们提前做好自己的未来规划与自己的现状分析，期待同学们坚持自己的

正确的想法并多元发展，在有限的青春中奋斗出无限精彩。



张慧敏老师深入 19102211 团支部，并对大家说：国家发展离不开我们各位青年的力量，我们是两个百年计划的建设者，也是享受者，尤其是第二个百年计划，我们应该勇敢的拿起前辈们的接力棒，努力成为建设国家的栋梁之才。当然前提是必须在校期间牢牢把握理论知识，学习文化教育，把知识基础和专业技能做深做实，树立终身学习的观念，立志做新时代的好青年！



宣蒙蒙老师鼓励 20102151 团支部青年，要结合自身情况学习五四精神，创造青年的独特价值，实现青年自身的进步，实现国家的发展。我们上应学子需要学好党史、学透党史，勇担当代国家和社会使命，带着为人民服务的宗旨，用自己的行动辐射社会发展，在实践中历练初心不变，为实现中国梦不懈奋斗。



青年教师、辅导员也积极参与到主题团日活动中，充分发挥榜样模范引领作用，与团员青年面对面交流，用新思想启迪灵魂。谭霞老师与 19102212 团支部团员进行了交流，希望同学们更加深刻地学习党的百年历史，体会党所经历的艰苦和不易；邓士杰老师与 20102002 团支部团员进行了交流，他告诉同学们要坚定理想信念，只有培养历史思维和历史眼光，才能自觉按照历史规律和历史发展的辩证法办事。

此次各团支部的活动均在热烈的讨论交流中圆满结束，经过互动同学们达成共识，会坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信；明白了在今后的学习生涯中要树立终身学习的意识，积极学习四史，培养自己的历史思维、历史眼光，为了共同的使命和中国梦不懈奋斗。

文/李天奇 王宏 图/各团支部